
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap X. évfolyam 01. szám  2017. január

A tél ölelésében tudja meg az ember, 
hogy lelke mélyén a nyár soha nem múlik el.

Albert Camus
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Igazi közösség csak ott jön létre, ahol az emberek rejtélyes mó-
don szeretik egymást. Vagyis barátok. Minden érdeken, valláson,
politikán, társadalmi helyzeten és világnézeten túl.

Müller Péter

A közösség ereje
A karácsony mindig az apró csodákat jelenti nekem, varázs-

latos ünnepvárást, készülôdést. Az idei karácsony különösen
csodákkal teli volt, amit szociális intézményünkben nap, mint
nap megtapasztalhattunk. Olyan közösségi összefogásnak le-
hettünk tanúi és koordinálói, ami példaértékû itt Etyeken.

Élnek közöttünk nehéz anyagi helyzetben lévô családok,
egyedülálló személyek, akiknek a mindennapok anyagi terhei
mellett az ünnepi készülôdés komoly problémát okoz.

Évek óta mûködtetjük a cipôsdoboz akciót, amihez egyre
többen csatlakoznak. Most – elsô alkalommal – az általános is-
kolai osztályok is hoztak ajándék dobozokat, ami különösen
megható volt. Számos tartós élelmiszercsomag érkezett, volt,
hogy speciális étrendet követô veszélyeztetett kismamának kér-
tünk és azonnal kaptunk is segítséget. Volt, amikor gyógyszer
kiváltásához kellett az azonnali segítség, ami azonnal meg is
érkezett. Volt, aki tûzifát ajánlott fel, és volt, aki minden rászo-
ruló gyermeknek 1 kg narancsot és egy tábla csokit. Volt, aki
54 Mikulás csomaggal támogatta a rászoruló gyermekeket.
Volt, aki 30 családnak állított össze tartós élelmiszer csomagot,
volt, aki 25 családot támogatott. Volt, aki a gyerekeknek és
volt, aki az idôsebbeknek szeretett volna segíteni. Volt, aki
gyermekként más gyermeknek készített ajándékot és kért min-
ket, hogy juttassuk célba. Voltak, akik csapatba rendezôdtek,
és erejüket összesítve halászlevet illetve gulyáslevest fôztek.
Voltak, akik karácsonyi rendezvényeink sikeréhez járultak hoz-
zá karácsonyfával, borral, szaloncukorral, több kilónyi péksüte-
ménnyel.

Szóval elhiszik nekem, hogy a december hónap a Segítô
Kézben csodákkal teli volt?  

Nagyon sok ember szemébe öröm – és hálakönnyeket csalt
a segítségnyújtás, az adományozás.

Sok helyütt elmesélem – többnyire szakmai berkekben –
hogy is mûködik a segítségnyújtás itt nálunk, Etyeken, micso-
da közösségi erô munkál a háttérben. Értetlenül szoktak rám
nézni az emberek, mert náluk nincs ilyen, az önkormányzat se-

gít, ha tud. Szoktam mondani, hogy persze az önkormányzat
nálunk is segíti a rászorulókat, bajba jutottakat, de sok esetben
az idô rövidsége vagy a jogszabály adta keretek kimerítik a le-
hetôségeket. Nálunk ilyenkor jön a közösség ereje… 

Országos kampánnyá duzzadt a „Szabadfogas” akció, ami-
nek mottója: „Ha fázol, vegyél el egy kabátot. Ha nem szeret-
néd, hogy mások fázzanak, tegyél ide egyet.” Etyeken is van
szabadfogas a Kamilla virágüzlet elôtt, de intézményünk is fo-
lyamatosan fogad ruhanemût és kéthetente ingyenes ruhabör-
zét rendezünk, ahová szeretettel várunk minden etyeki lakost. 

Az extrém hideg idô beköszönte elôtt felhívással fordultunk
a lakosság felé, jelezzenek, ha a környezetükben olyan ember-
rôl van tudomásuk, akiknek a fûtése bizonytalan. És jöttek a te-
lefonok … Ki azért telefonált,
hogy felhívja a figyelmünket
egy-egy személyre, családra, ki
azért, hogy megkérdezze, mire
lenne szükség, miben tudna
segíteni. Ez a közösség mindig
megmutatja nekem, hogy nem
marad érdektelen és közömbös
a bajban lévôk felé, újra és újra
megtapasztalom, hogy jó en-
nek a közösségnek a tagja len-
ni, jó Etyeken élni.

Köszönöm Etyek!

Köszönjük a segítségét:
- minden magánszemélynek, aki cipôsdoboz akciónkhoz

csatlakozott,
- Schultz Eleonórának,
- Móró Lajosnak,
- Gidai családnak és a Sonkamester Kft-nek,
- Schlotter Pékségnek,
- Isteni Gondviselés Gyógyszertárnak,
- Pap Gézának és családjának,
- Kuzmits családnak,
- Vadgesztenyés Egyesületnek,
- Gábor Lángos Pecsenyézônek, támogatóinak és segítôinek,
- Kamilla Virágüzletnek,
- Maráczi Lászlónak,
- Etyeki Borút Egyesületnek.

Soósné Kurucz Ágnes

December 17-én a Gábor Lángos és Pecsenyézô szer-
vezésében, a támogatók és segítôk összefogásával sikerült
vendégül látnunk a nyugdíjasokat, egyedülállókat és más
kedves etyeki lakost a CBA parkolójában egy finom ha-
lászlével, forralt borral és egy kis ünnepi csomaggal.

Ez úton szeretnénk megköszönni a támogatóinknak,
segítôinknek felajánlásaikat, segítségüket!

Sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk minden-
kinek!!!

Gábor Lángos és Pecsenyézô

Támogatók:
Alexandra Panzió
Anita Villa
Borbarlang Kft
CBA PRIMA
dr. Buzál Attila 
dr. Fux Attila

Etyeki Horgász egyesület
Etyeki Tüzép
Éden ABC
Kamilla Virágbolt
Kattra Pincészet
Kálna Pincze
Kis Presszó

Kiss Balázs
Lakásfelszerelés bolt
Rák Szabolcs és családja
Schlotter Pékség  
Szabó Erika
Szakáll Pál 
Zsuzsika Virágzó Lottózója

Segítôink:
Knechtné Kun Éva
Polyák Ferenc
Tiszekker Zoltán
Túrós István 

Új értelmet nyert az „összefogás” Etyeken
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Miksa Mikán, Végh Dávid 
és Péter Helga, az ünnepi mûsorban 

a Magyar Kultúra Napján

Futapest Crossfutás az etyeki szôlôk között. A rekordszámú,
közel 300 induló közül húsz etyeki teljesítette a távot. Miksa
Mikán  a – legeredményesebb etyeki versenyzôként – korosz-
tályában második helyezést ért el a rövidebb távon.

Vasárnapi kutyapiknik

Alsó tagozatosok karácsonyi ajándékaként vendégszerepelt 
a Kuttyonfitty Társulat a könyvtárban

Forralt bor és meleg tea várta a piknikezôket 
a Gasztrosétányon
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Megújult a KEKA
Az önkormányzat által közel 20 éve létrehozott, Kulturált,

Egészséges Etyekért Közalapítvány az elsô években az etyeki
nagyberuházások, mint az óvoda építése vagy a csatornázás mi-
att jött létre, elsôsorban adó optimalizálási céllal. Ugyanakkor
fontosnak tartottuk és megvalósítottuk az orvosi rendelô ablaka-
inak függönyözését, hozzájárultunk a Mûvészeti Iskola táncszô-
nyegének megvásárlásához, a Segítô Kéz intézményének udvará-
ra szalonnasütôt vásároltunk, súlyosan beteg gyermek érdekében
megszerveztük és támogattuk a család támogatását, stb.

Mára – bár természetesen az alapító önkormányzat felügye-
letével – komoly önállóságra tettünk szert. Az Alapító Okirat
szerinti tevékenységek közül elsôdlegesen a lakosság illetve
gyermekes családok szociális támogatását tûztük ki célul. 

Hosszú évek alatt az alapítvány kuratóriumában is jelentôs
személyi változások történtek. A legutolsó, melyet minden tag
sajnálattal vett tudomásul, Horváth István lemondása jelentet-
te. Ezúton is szeretnénk megköszönni Pista bácsi sokéves
munkáját, aki gyakorlatilag kezdettôl fogva tagja volt a kurató-
riumnak. Ezzel egy idôben tagságunk két új személlyel bôvült,
Szabó Erika és Geszti Zsuzsanna személyében. Mindketten
sok éve fáradoznak a közösségi életért, ezért gondoltuk, hogy
aktivitásukkal jelentôsen segíthetik munkánkat.

Napjaink feladatai között szeretnénk említést tenni arról,
hogy hamarosan aláírásra kerül az iskolai Szülôi Munkaközös-
ség és az Alapítvány közötti együttmûködési megállapodás,
melynek értelmében az alapítvány jelentôs energiákat kíván
fordítani az iskolára, elsôsorban a gyermekek érdekében. 

Az elmúlt hetek idôjárása indokolttá tette, hogy a kuratóri-
um rendkívüli ülésen tárgyalja a rászoruló gyermekes családok
helyzetét. Ezen összejövetelen határoztunk úgy, hogy a krízis-
helyzetben lévô gyermekes családok fûtési gondjainak enyhíté-

sére összességében 8 kaloda tûzifát vásárolunk, melyek az
Etyeki Tüzép támogatása révén díjmentesen kerülnek kiszállí-
tásra. Ebbôl két család már azonnali támogatásban részesült. 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazon magán-
személyeknek, vállalkozóknak és cégeknek, akik személyi jöve-
delemadójuk 1 %-ával illetve egyéb jelentôs anyagi támogatás-
sal segítették munkánkat.

Továbbra is számítunk segítségükre és tisztelettel kérjük
mindazokat, akiknek módjukban áll, anyagilag támogassák
munkánkat.

Bankszámlaszámunk: 12001008-00396329-00100009
Vida János a kuratórium elnöke

Horváth István jó tanácsaira, meglátásaira továbbra 
is számít az alapítvány kuratóriuma
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Óvjuk levegônket!
Tisztelt Hölgyem/Uram! Közösségünk vezetôjeként sze-

retném felhívni a figyelmet arra, hogy az utóbbi idôben rend-
szeresen érkeznek hozzám olyan információk, hogy a faluban
egyesek a saját kazánjukban, kályhájukban vagy az udvarukon
égetik el a mûanyag, gumi, régi bútor stb. hulladékukat, mely
a levegôvédelmi követelmények megsértéséhez kapcsolódó le-
vegôtisztaság-védelmi bírsággal sújtandó cselekmény.

A mûanyagok, a kezelt faanyag, a gumi égetése – a
306/2001. számú kormányrendelet értelmében – nyílt szí-
nen, vagy bármilyen tüzelôberendezésben tilos! A jogsza-
bály megszegéséért 300 ezer forintos bírság szabható ki! Az el-
sô fokon eljáró hatóság a helyi jegyzô.

A község vezetésének ugyanakkor nem célja a büntetés,
de a jogtalan és súlyosan egészségkárosító hulladékégetést
a lakosság védelme érdekében meg kell szüntetni!

A vegyes-tüzelésû kályhákból kikerülô toxikus füst nemcsak a
kéményen keresztül távozhat, hanem a tökéletlen égés következ-
tében a lakótérbe kerülve, az ott lakókat közvetlenül mérgezi.

Fontos tudni azt is, hogy a mûanyagok, (mûanyag palac-
kok, csomagoló anyagok, háztartási és ipari mûanyag termé-
kek, kábelek, festék stb.), valamint a gumitermékek égetése-
kor szén-monoxid és dioxinok kerülnek a levegôbe. 

Míg a szén-monoxid mérgezésekrôl egyre többet hallha-
tunk (a tünetei émelygés, fejfájás, végtag gyengeség, izomfáj-
dalom, ájulás, halál), a dioxinok toxikus hatásai nem ennyire
közismertek. 

A dioxin klórt tartalmazó, mérgezô szerves vegyület, mely-
nek belélegzése elôsegíti az asztmás betegségek kialakulását,
különbözô allergiákat okozhat és hosszabb távon halált is
okoznak. Tanulmányok mutatják be, hogy a toxikus összete-
vôk a szervezetbe kerülve hormonális elváltozásokat vagy
daganatos betegségeket okozhatnak.

A mûanyag hulladékok, a festékes pozdorjabútor, kezelt
faanyagok, gumi stb. égetése közvetlen és közvetett módon

is veszélyes az egészségre. A levegôbe kerülô toxikus részecs-
kék éveken keresztül mérgezik a tágabb és szûkebb környeze-
tünket, a saját és szomszédjaink kertjét, melyben a zöldségeket
és gyümölcsöket termesztjük. Sokan a kályhában és kazánban
égetik el a mûanyagok hulladékokat, hiszen – vélhetôen ezt
gondolják – kôolaj származékból vannak, van fûtôértékük. Ez
azonban hibás gondolkodás! A kályhákban és kazánokban
csak a háztartásban keletkezô papírhulladék és veszélyesnek
nem minôsülô, kezeletlen fa (tûzifa) égethetô.

Meg kell említenem még egyszer, hogy az illegális és a köz-
ség levegôjét szennyezô égetés ügyében a helyi jegyzô az eljá-
ró hatóság és minden bejelentést kötelességünk kivizsgálni. 

Amennyiben az égetô nem ismeri el az eljárás során, hogy
háztartási tüzelôberendezésében hulladékot égetett, a ké-
ménybôl vett koromminta laboratóriumi vizsgálatával
könnyûszerrel megállapítható a környezetszennyezô hulladék -
égetés ténye. A vizsgálat díja a szennyezôt terheli!

Fentiekre tekintettel, azzal a kéréssel fordulok Önhöz
Tisztelt Hölgyem/Uram, hogy gondolja át, mielôtt kör-
nyezetszennyezô égetésbe kezd!

Mit tehetünk a mûanyag hulladékunk csökkentése érdekében?
Példának okáért tudatosabb csomagolóanyag választással

tehetünk ellene. Ha lehet, akkor ne vásároljunk mûanyag cso-
magolással ellátott termékeket, helyette vegyünk visszaváltha-
tó csomagolású, vagy nagy kiszerelésben kapható árut. Ezzel
megelôzzük a mûanyaghulladék keletkezését.

Igyekezzünk a mûanyag csomagolást kreatívan felhasználni
a háztartásban, így sem keletkezik belôle hulladék.

Ha kidobjuk, akkor a mûanyag hulladékot mindenképpen
a szelektív hulladékgyûjtôbe tegyük – ezzel biztosíthatjuk,
hogy a hulladék nem a lerakóba kerül, hanem másodnyers-
anyagként hasznosul (energiát és nyersanyagot spórolunk, ez-
által is csökkentjük a környezeti terhelést). 

A havi - házhoz menô- szelektív hulladékgyûjtés ingyenes!
Köszönöm megtisztelô figyelmét!

Garaguly Tibor polgármester

Újraélesztô készülék 
2016. december 20-án került átadásra egy újraélesztô ké-

szülék (defibrillátor) a Bluemed Kft. jóvoltából Etyek Nagy-
község részére, melyet Garaguly Tibor polgármester úr vett át.
Használatáról, és magáról az újraélesztésrôl oktatást tart az
üzembehelyezô. Az újraélesztô készüléket a hétköznapi em-
berek is használni tudják a baj bekövetkezésekkor. A készülék
éjjel-nappal elérhetô lesz minden polgár számára, melynek ki-
helyezésének pontos helye egyeztetés alatt van. Tárolásának
pontos helyérôl és az oktatás idôpontjáról tájékoztatni fogjuk
az Etyeki Polgárokat.

Közvilágítási hibabejelentés
Ezúton tájékoztatom a lakosságot, hogy a közvilágítás kor-

szerûsítését követôen a közvilágítási hibabejelentés 2017. ja-
nuár 1-tôl az alábbiak szerint mûködik:

Az észlelt hibát bejelentheti telefonon az Önkormányzat-
nál a 06-22-353-633/104-es számon, vagy e-mailben a
palyazat@etyek.hu e-mail címre küldve (ügyintézô: Besenyei
Éva). Az észlelt hibát közvetlenül is rögzítheti a https://koz-
vilhiba.hu/hibabejelentes internetes felületen. 

Kérjük, amennyiben hibabejelentését az Önkormányzat fe-
lé írásban teszi meg, az e-mailben szíveskedjen megadni a kö-
vetkezôket: 

- a közterület nevét, 
- a hiba darabszám jellegét (darabszámmal megadható vagy

egész utca/tér), 
- darabszám esetén melyik házszám elôtt található a hiba, 
- a hiba jellegét (nem világít, villog, begyújt majd kialszik,

halványan világít).
Az Önkormányzat a rendszerben rögzített önkormányzati,

mind pedig lakossági bejelentéseket nyomon tudja követni,
ezért a hibajavítás aktuális helyzetérôl kérjük, szíveskedjenek a
fent megadott telefonszámon érdeklôdni!

Garaguly Tibor 
polgármester
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Felhívás
Felhívjuk a Tisztelt Vállalkozások figyelmét, hogy a szállás-

hely-szolgáltatási tevékenység folytatásának részletes feltételei-
rôl és a szálláshely –üzemeltetési engedély kiadásának rendjé-
rôl szóló 239/2009.(X.20.) Korm. rendelet 16.§.(1) bekezdé-
se alapján, az egyéb szálláshelyet üzemeltetô szálláshely-
szolgáltató köteles az adott naptári évre vonatkozóan a tárgy -
évet követô év január hó 31. napjáig a jegyzônek írásban
adatot szolgáltatni a fogadott vendégek száma, és a vendé-
gek által a szálláshelyen eltöltött éjszakák számára vonatko-
zóan. 

Az adatszolgáltatáshoz szükséges formanyomtatvány elér-
hetô a www.webetyek.hu oldalán vagy személyesen a Polgár-
mesteri Hivatalban. 

Dr. Ivanyik Andrea
jegyzô 

Határozatok
360/2016. (XII.8.) – A 2016. évi helyi adóztatásról és

a hátralékok behajtására tett intézkedésekrôl szóló beszá-
moló elfogadásáról

A képviselô-testület úgy dönt, hogy a 2016. évi helyi adóz-
tatásról, valamint a hátralékok behajtásáról szóló beszámolót
tudomásul veszi.

361/2016. (XII.8.) – Etyek Nagyközség várossá nyil-
vánításának, városi cím adományozásának kezdeményezése

A testület úgy dönt, hogy kezdeményezi Etyek Nagyköz-
ség várossá nyilvánítását, a területszervezési eljárásról szóló
321/2012. (XI.16.) Korm. rendelet értelmében vállalja, hogy
a várossá nyilvánítás esetén ellátja a városi önkormányzatok és

szerveik részére jogszabályban elôírt kötelezettségeket, megte-
remti azok végrehajtásának szervezeti és személyi feltételeit,
felkéri a polgármestert, hogy a várossá nyilvánítási kezdemé-
nyezést a kormányhivatal útján terjessze fel az illetékes minisz-
terhez.

364/2016. (XII.8.) – Döntés a Vidékfejlesztési Prog-
ram keretén belül a „Külterületi helyi közutak fejlesztése
és önkormányzati utak kezeléséhez szükséges erô- és mun-
kagépek beszerzése” pályázaton való indulásról

A testület úgy dönt, hogy pályázik a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16
kódszámú felhívás keretén belül külterületi helyi közutak fej-
lesztésére és az önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavítá-
sához, karbantartásához szükséges erô- és munkagép beszerzé-
sére, maximum bruttó 12.500.000 Ft önerôt biztosít a 2017.
évi költségvetés terhére. 

A testület úgy dönt, hogy a pályázatot a külterületi helyi
közutak fejlesztése tekintetében a 4710 hrsz-ú (Öreghegy,
Báthori-dûlô) és a 0140 hrsz-ú (Botpuszta, szennyvíztelephez
és halastó üdülôterületeihez vezetô út) külterületi utakra
nyújtja be. A geodéziai felmérésre beérkezett árajánlatok közül
az idôben és árban legkedvezôbb MNT Geodézia Kft. ajánla-
tát választja ki.

Az utak tervezésére beérkezett árajánlatok közül az idôben
és árban legkedvezôbb Téglaház Kft-tôl rendeli meg a pályázat
benyújtásához a tervezô által aláírt építészeti-mûszaki tervdo-
kumentációt és a szükséges hatósági igazolásokat.

A fent megnevezett pályázati felhívásnak és a Település ér-
dekeinek legjobban megfelelô erôgép (traktor) és vontatott,
függesztett munkagépek beszerzésére árajánlatokat kér be.

A testület felhatalmazza Garaguly Tibor polgármestert a
pályázat elôkészítésére és beadására.

365/2016. (XII.8.) – Döntés az Etyeki Általános Isko-
la „Pártházi” tantermének felújítási munkájára beérkezett
árajánlatról

A testület úgy dönt, hogy elfogadja Blényesi Norbert Ló-
ránd egyéni vállalkozó árajánlatát az Etyeki Általános Iskola
„Pártház” tanterem felújítási munkájára vonatkozóan, bruttó
400.000 Ft összegben.

366/2016. (XII.8.) – Az egészségügyi alapellátás kör-
zeteinek megállapításáról és kialakításáról szóló önkor-
mányzati rendelet megalkotásával összefüggô kérdésekrôl

A testület jelen határozat 1. mellékletét képezô, az egész-
ségügyi alapellátás körzeteinek megállapításáról és kialakításá-
ról szóló rendelettervezetet véleményezési eljárás lefolytatására
alkalmasnak minôsíti, felkéri a jegyzôt, hogy a rendeletterveze-
tet a véleményezésre jogosult szerveknek és személyeknek
küldje meg.

367/2016. (XII.8.) – Az önkormányzat honlapjának
üzemeltetésérôl

A testület a webetyek.hu domain nevû honlap üzemelteté-
sére vonatkozóan 2017. január 01. napjától 2017. december
31. napjáig terjedô idôtartamra, határozott idejû adatkezelési
szerzôdést köt az Interprognet Szolgáltató Bt-vel (Etyek, Mes-
ter u. 77., képviselô: Balogh László) 50.000 Ft + áfa/hó szol-
gáltatási díj ellenében.

368/2016. (XII.8.) – A Kulturált, Egészséges Etyekért
Közalapítvány kuratóriumi tagjainak megválasztásról

A testület alapítói jogkörében eljárva a Kulturált, Egészsé-
ges Etyekért Közalapítvány kuratóriuma tagjának határozatlan
idôre Geszti Zsuzsannát és Szabó Erikát megválasztja, Hor-
váth István kuratóriumi tag lemondását tudomásul veszi és kö-
szönetét fejezi az alapítványban végzett munkájáért. A fentiek-
nek megfelelôen a Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapít-
vány alapító okiratát jelen elôterjesztés mellékletének megfele-
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lôen módosítja és felhatalmazza a polgármestert a közalapít-
vány kuratóriumával kapcsolatos bírósági eljárás megindítására.

370/2016. (XII.8.) – A Fejér Megyei Kormányhivatal-
lal kötött Üzemeltetési Megállapodás módosításáról

A testület megtárgyalta a Fejér Megyei Kormányhivatal és
az Önkormányzat között 2013. február 26-án megkötött
Üzemeltetetési Megállapodás módosításáról szóló elôterjesz-
tést és az ideiglenes ügysegéd munkavégzését támogató nyom-
tató jövôbeni mûködtetésére és az ezzel összefüggésben fel-
merülô vagyonvédelmi szempontokra tekintettel az Üzemelte-
tési Megállapodás 1. számú módosítását a jelen határozat mel-
léklete szerinti tartalommal elfogadja, felhatalmazza a polgár-
mestert annak megállapodás aláírására.

372/2016. (XII.8.) – Etyek Község Önkormányzat
Képviselô-testületének, önkormányzat tulajdonában lévô
lakások és helyiségek bérletérôl és elidegenítésérôl szóló
7/2012.(III.27.) számú rendeletének felülvizsgálatáról

A testület az önkormányzat tulajdonában lévô lakások és
helyiségek bérletérôl és elidegenítésérôl szóló 7/2012.
(III.27.) önkormányzati rendeletérôl nem foglalt állást.

373/2016. (XII.8.) – Döntés az Etyeki Általános Isko-
la ablakcseréjére beérkezett árajánlatokról

A testület úgy dönt, hogy elfogadja az Etyeki Tüzép Kft.
árajánlatát az Etyeki Általános Iskola ablakcsere munkájára vo-
natkozóan, bruttó 81.280 Ft/db összegben maximum 8 db
ablak cseréjére.

374/2016. (XII.8.) – Döntés a 4721 hrsz-ú önkor-
mányzati útra (Újhegyi út) vonatkozó tulajdonosi és köz-
útkezelôi hozzájárulás kiadásáról, szennyvízcsatorna háló-
zat bôvítés céljából

A testület úgy dönt, hogy a 4721 hrsz-on (Újhegyi út) lé-
tesítendô szennyvízcsatorna hálózat bôvítéséhez az elôterjesz-
téshez mellékelt tervdokumentáció alapján tulajdonosi és köz-
útkezelôi hozzájárulását adja az Aqua Construct Zrt. részére.
Felhatalmazza a polgármestert a hozzájárulás aláírására és kia-
dására. 

A testület kiköti, hogy az újonnan megépült szennyvízhá-
lózat a vonatkozó törvények értelmében az Önkormányzat tu-
lajdonába térítésmentesen és a Fejérvíz Zrt. kezelésébe kerül.
A kivitelezônek úgy kell megépítenie a csatornahálózatot,
hogy a hatályos jogszabályoknak és szabványoknak megfelelô-
en üzemeltetésre alkalmas állapotban átadható legyen a Fejér-
víz Zrt. részére.  

381/2016. (XII.16.) – Döntés a Körpince utcában a
közvilágítás bôvítése kapcsán villanyoszlopok megrendelé-
sérôl és a hálózatbôvítés megtervezésérôl

A testület úgy dönt a Körpince utcába és a Botpusztai ut-
cába szükséges közvilágítás bôvítésének megtervezését meg-
rendeli az Energy-Plan Bt-tôl (Erdôkertes, Vércse u. 6.)
250.000 Ft + ÁFA, összesen bruttó 317.500 Ft díj ellenében,
mely összeg rendelkezésre áll a 2016. évi költségvetés, „Egyéb
feladatok” terhére.

A testület a Körpince utcába a közvilágítás bôvítése kapcsán
2 db áttört betonoszlopot rendel meg a Best-Vill 2000 Kft-tôl
(Budapest, Fonó u. 2-6.), 598.968 Ft + ÁFA, összesen:
760.689 Ft kivitelezôi díj ellenében, mely összeg rendelkezés-
re áll a 2016. évi költségvetés, „Egyéb feladatok” terhére.

Felhatalmazza és felkéri a Polgármestert a vállalkozási szer-
zôdések megkötésére a Best-Vill 2000 Kft-vel és az Energy
Plan Bt-vel és a vállalkozási szerzôdés aláírására.

382/2016. (XII.16.) – Döntés a 8108 j. út felújítása
kapcsán (Magyar Közút beruházása) a Botpusztai-vízfo-
lyás hídra vonatkozóan tulajdonosi és vízfolyás kezelôi
hozzájárulás kiadásáról

A testület úgy dönt, hogy az 8108 j. út Botpusztai-vízfo-
lyás hídra vonatkozóan a bontási tervek elkészítéséhez tulajdo-
nosi és vízfolyás kezelôi hozzájárulását adja. Felhatalmazza a
Polgármestert a tulajdonosi és vízfolyás kezelôi hozzájárulás
kiadására.

375/2016. (XII.8.) – Tájékoztatás a polgármester és
az alpolgármester 2017. január 7-9. között esedékes
remshaldeni utazásáról és döntés az utazási költség vise-
lésérôl

A testület a polgármester és az alpolgármester 2017. janu-
ár 7-9. között esedékes remshaldeni utazásával egyetért, és úgy
dönt, hogy az utazáshoz kapcsolódó repülôjegy árát az önkor-
mányzat egyéb dologi kiadások terhére vállalja. 

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô -
ter jesz té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hiva-
talban (ügy félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webe-
tyek.hu honlapon.)
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Egy meghibásodás margójára
Kellemetlen, nyilvánvalóan senkinek nem jó és senkinek

nem hiányzó gonddal szembesültünk valamennyien január el-
sô napjaiban a Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvodában. A
probléma – érthetôen – nagy port kavart az érintettek körében,
melynek ki így, ki úgy hangot is adott a legnagyobb közösségi
médiában. 

Az indulatok generálta észrevételekre nem szándékozom
reagálni, még ha azok egyike-másika egészen elképesztô, sok-
szor dehonesztáló és bántó állításokat is tartalmaz. Igyekszem
jóindulattal kezelni a helyzetet, és ôszintén hinni abban, hogy
azokat nem kifejezetten a sértô szándék, sokkal inkább a prob-
léma okozta frusztráció indikálta.

Helyette inkább nézzük a tényeket. A fûtési szezon kez-
detétôl a végéig – függetlenül attól, hogy a várható külsô hô-
mérséklet éjszaka esetleg +10 fok fölötti értéket is jelez – az
óvodában a fûtés SEM éjszakára, SEM hétvégére NINCS le-
állítva. Természetesen van hétvégi (néhány fokkal alacso-
nyabb) üzemi hômérséklet, melytôl minden indokolt esetben
el lehet térni. Így történt a 2017. január 6-8 közötti idôszak-
ban is, amikor az elôre jelzett hidegre tekintettel a nappali
üzemi (magasabb) hômérséklet meghagyására intézkedtem.
Ezt kiegészítendô intézkedtem a hétvégi ügyelet megszerve-
zésére, valamint csoportonként és a konyhán 1-1 csaptelep
nyitva hagyására a víz folyamatos áramlásának biztosítása ér-
dekében. 

A meghozott intézkedések ellenére vasárnap reggel elôször
a padlástérben észleltünk fagyást és csôrepedést, mely hatással
volt az óvoda egyik szárnyában a vízellátásra. A hiba elhárítá-
sán Laky Zoltán vízszerelô mester és Kelemen Sándor óvodai
gondnok egész nap dolgoztak, de a rendelkezésre álló eszkö-
zökkel nem sikerült a hibát orvosolni.

Az igazsághoz tartozik, hogy a probléma gyökere építésze-
ti jellegû, amennyiben a vízvezetékek az erôsen korlátozott szi-
getelést biztosító padlástérben futnak, és ebbôl adódóan ki-
sebb fennakadások a korábbi években is adódtak, ha nem is
ilyen mértékben, mint most. Igaz, arra sem emlékszem, hogy
a korábbi években víztorony szétfagyott volna, vagy hattyúk,
flamingók, rókák fagyjanak a tóba, sétálni lehessen a Duna je-
gén stb. 

Nekünk az a feladatunk, hogy biztonságos körülmények
között fogadhassuk az ide járó gyermekeket. Amint látható
volt, hogy a hibát nem tudjuk hétfô reggelig ennek megfelelô-
en elhárítani, a korlátozott kapacitásról a rendelkezésünkre ál-
ló eszközökkel még vasárnap este tájékoztattuk a szülôket a
meglévô csoportonkénti e-mailen keresztül. Akikhez nem ju-
tott el az információ, nekik az óvoda ajtajára is kiírtuk, a reg-
gel érkezôknek pedig a helyszínen adtuk tudtára.

Minden gyermeknek biztosítottunk felügyeletet, ahol a
szülôk nem tudták ilyen hirtelen ezt másként megoldani. Kér-
tük a szülôk megértését, és azt, hogy délutánonként tájéko-
zódjanak – és tájékoztassák egymást – a másnapi helyzetrôl, hi-
szen mi sem tudtuk még, mikor áll helyre az intézmény biz-
tonságos üzemelésének lehetôsége.

Mindent megtettünk a gyors helyreállítás érdekében: hôsu-
gárzókat vásároltunk, melegíteni kezdtük a csöveket, az elfa-
gyott idomokat folyamatosan cserélték a szakemberek.

A javítási munkák során sajnos számos olyan váratlan hely-
zet állt elô, amire a szakemberek sem számítottak, a kollégák
és a segítôk emiatt egymást váltva éjjel-nappal a helyszínen tar-
tózkodtak. 

A nagyobb probléma akkor következett be, amikor a meg-
hibásodott csövek kicserélése után a nyomást kezdték ráenged-

ni a vezetékekre. Sajnos több helyen ismét csôtörés keletke-
zett, a víz ekkor már az elektromos vezetékeken keresztül, az
óvoda több helyiségébe szivárgott le a padlásról.

A kialakult veszélyhelyzetre való tekintettel, rendkívüli
szünetet kellett elrendelnem. 

A tájékoztatást azonnal közzétettem, és minden erônkkel azon
dol goztunk, hogy mihamarabb fogadni tudjuk a gyermekeket. 

Az iskolások zavartalan étkeztetését biztosítottuk, elôször
azzal, hogy vizet hozattunk, az étlapot módosítottuk, eldob-
ható tányérokat adtunk, késôbb a szomszédos, Szakáll Pál ál-
tal mûködtetett konyhán rendeltünk ebédet.

Január 14-ére a mûködést befolyásoló fôbb hibákat sikerült
elhárítani, ezért hétfôtôl biztosítani tudtuk az intézmény ren-
deltetés szerinti mûködését. 

A padlástér fagymentesítésére olyan – igaz jelentôs költség-
vetési forrásokat és 24 órás felügyeletet igénylô – szükségmeg-
oldásokat vezettünk be, melyek remélhetôleg biztosítják, hogy
a hideg idô miatt nem kerülünk hasonló helyzetbe a probléma
korrekt mûszaki rendezéséig.

Nehéz idôszakon vagyunk túl, és hogy milyen munka folyt
épületen belül, kívülrôl sokszor nem látszik. Ezért ezúton is
szeretném kifejezni köszönetemet mindazoknak, akik áldoza-
tos munkájukkal segítették e súlyos probléma megoldását. Név
szerint Laky Zoltánnak és társának, Zólyomi Péter helyi építési
vállalkozónak, Molnár Tibor villanyszerelônek, a Polgárôrség
tagjainak, Zayné Gregolits Melindának és alkalmazottainknak,
akik éjjel és nappal példamutatóan kivették a részüket a mun-
kából, valamint minden kedves szülônek, hozzátartozónak,
akik segítették a javítási munkákat vagy ajánlották segítségüket
a hibaelhárítás során. 

Jó olyan településen élni, ahol szükség esetén a segítô szán-
dékú emberek összefogása legyôzi a kihívásokat. 

Ezzel a gondolattal kívánok mindenkinek Boldog Új Évet.
Bôsz Zsuzsanna óvodavezetô

Februári programjaink:
2-án: Hagyományainkhoz híven „Mackóébresztô” progra-

mot tartunk az elsô osztályos gyermekeknek.
10-én: Gyermekek fényképezése
23-án: Óvodai farsang
27-én: Mese délelôtt 

A kupakgyûjtés folytatódik!

Az iskola Szülôi Szervezete ezúton is szeretné megköszön-
ni egész községnek a kupakgyûjtési akcióban való aktív részvé-
telt. Az összefogás eredményeként 20 ezer forintnyi kupakot
adtunk le, amit kreatív eszközök vásárlására fordítottunk. Ez a
mennyiség 2 hónap alatt gyûlt össze az Önök segítségével. Fel-
buzdulva az akció sikerességén szeretnénk a továbbiakban is
folytatni. Önkéntes szülôk vállalták a begyûjtést. Egy kedves
apuka pedig felajánlotta, hogy elszállítja nekünk. 

Az akció mindenféle mûanyag kupak gyûjtését célozza
meg (a teljesség igénye nélkül): ásványvíz és üdítô, italos kar-
ton (rostos üdítô és tej), sampon, tusfürdô, tégely, fogkrém,
tejszínhab, egyéb kupakok (pl. maci méz, kulacs, sportku-
pak). A kupakgyûjtô dobozok a következô gyûjtôpontokon
találhatók: iskola – CBA – Coop üzlet – Kiss presszó – nagy
presszó a buszmegállóban – Schlotter bolt – Polgármesteri
Hivatal – óvoda.

Kérjük a falu apraját és nagyját, hogy továbbra is támogas-
sanak minket sok-sok kupakkal!

Szülôi Munkaközösség
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Segítô Kéz
Január a latin Ianus szóból származik, a kapuk és átjárók

istene volt a római mitológiában. A népi kalendárium Bol-
dogasszony havának nevezi. A hónap elsô napja Újév napja, a
béke világnapja. 6-a Vízkereszt napja, a farsangi idôszak kez-
dete, ekkor bontják le sok országban a karácsonyfákat. 22-e a
Magyar Kultúra Napja. A hónap idôjósló napjai Pál, Piroska
és Vince. „Pálnak fordulása féltél elmúlása, Piroska napján a
fagy negyven napig el nem hagy. Ha fénylik Vince, megtelik
a pince.” 

Ismét egy újabb esztendô veszi kezdetét, nézzük, szá-
munkra mit hozott! 

Nappali ellátás – Idôsek Klubja
Visszanéztünk az elmúlt esztendôre és nagy örömmel lát-

tuk, hogy 2016-ban is igen nagy számban használták ki a Se-
gítô Kéz Intézmény nappali ellátásának lehetôségeit, Etyek
nagyközség nyugdíjasai.  Beszámolónkat némi statisztikai
adattal fûszerezve tárjuk az Olvasók elé: 

7414 alkalommal vették igénybe
szolgáltatásainkat. Ez az igen magas
szám magába foglalja a szabadidôs te-
vékenységeket (kirándulásokat, klub-
programok, tornák), a mentálhigiénés
tanácsadást, az ügyintézést (víz-, vil-
lany-, gázóra lejelentés stb.) és egyéb
segítségnyújtást (mosás, fürdés stb.).

Kirándulásaink: Törley Múze-
um, Nagytétényi kastély, Kôbányai
Dreher Sörgyár, Szarvasi arborétum,
Komárom-Komarno, Pozsony, Kris-
na-völgy, Tapolca-tavasbarlang,
Gyôr. 

Válogatás színes klubprogram-
jainkból: mozi látogatás az Allee Ci-
nema Cityben, traktoros pincelátoga-
tás borkóstolóval, bûnmegelôzési elô -
adás, Normafa túra, medencés piknik,
Monspart Sarolta egészségmegôrzô
elôadása, kenyérlángos sütés kemen-
cében, színházlátogatás, Márton napi
lámpás felvonulás, Idôsek Napi ün-
nepség.

Intézményünkben rendszeresen mûködô programok: 
Horgoló- és kötôkör: tavalyi évben, búcsúkor, kiállításra

kerültek a klubtagok gyönyörû munkái. A kézmûves foglalko-
záshoz csatlakozni vágyókat minden hétfôn 14 órától várjuk
szeretettel. 

Idôsek átmozgató tornája: minden hétfôn és csütörtökön
9-10 óra között. 

Meridián torna: minden hétfôn és csütörtökön fél 9-tôl
Egger Ilona okleveles meridián tornaoktató vezetésével. 

A 2016-os év remek programjait a következô nagylelkû se-
gítôk támogatták: 

Etyeki Forrás – Szabó Erika, Mészáros Péter atya, Bojtok
László, Kreisz Enikô, Iharos Péter, Kelemen Zoltán, Buzál-
Mórocza Pincészet, Hernyák Pince, Zarándok Pince, Halmi
Pince, Milán Pince, Orosz Gyula Családi Pincészete, Kattra
Pincészet, Borút Egyesület, Nagy Dávid körzeti megbízott,
Benkô Diána, Rece-Fice Jégmûhely, Tömô Attiláné Panni,
Barbi és a Lúzerek zenekar: Máté Barbara, Egger Géza, Nagy
Gábor, Bartha László, Verebélyi András. Szabados Györgyi,
Lakatos Lilla, Etyeki Sörmanufaktúra, Etyeki Önképzô Kör
Egyesület, Nyakas Gézáné Julika, Iván Zsoltné Emma, Mons-
part Sarolta, Etyek Nagyközség Önkormányzata, Ady Endre
Társulat, Nefelejcs Óvoda, Magyar-kút Könyvtár és Közmûve-
lôdési Intézmény, Etyeki Németek Egyesülete, Nyelvoktató
Német Nemzetiségi Általános Iskola és Mûvészeti iskola 3/b.
osztályos tanulói, Vagyoczky Béláné Györgyike, Giesz Valika,
Vida János és Miksa Zoltán.  

Köszönjük szépen, és idén is számítunk a segítségükre! 
A 2017. évben is változatos eseményekkel várjuk jelenlegi

és LEENDÔ klubtagjainkat! 

Család- és gyermekjóléti szolgálat
December hónap az adományozásról, ajándékozásról szólt.

December 4-én megtartottuk a Mikulás napi ünnepséget, aho-
vá 54 gyermeket vártunk.  Összeállítottuk és fogadtuk a beér-
kezett ajándékcsomagokat majd december 19-tôl csak hord-
tuk, csak hordtuk…, így szentestére minden csomag megtalál-
ta a gazdáját. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya

SZOLGÁLTATÁSAINK:
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége:
vér nyomásmérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék,
szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv,
használati tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: 2017. február 1-je 15-e március 1-
je és 22-e  9 órától
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú,
ellátásban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról iga-
zolást tud intézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal
forduljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog -
ramokra a klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!
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Szilveszteri forgatag az oviban
Az Etyeki Czimeres Pálinkaház kezdeményezéseként meg-

szerveztük az elsô szilveszteri bálunkat, melynek az óvoda ét-
terme adott helyet. A rendezvény célja, hogy az etyekiek magas
színvonalon tudjanak szórakozni, úgy, hogy ne kelljen elmenni
a faluból. Etyeken – rendezvényterem híján – az óvodát válasz-
tottuk helyszínnek, ahol igyekeztünk a közétkezéssel kapcsola-
tos részeket dekorációval eltakarni. Kiemelkedôen odafigyel-
tünk a prémium minôségre, különleges ételsorral, exkluzív ital-
felszolgálással, etyeki borokkal vártuk vendégeinket.

A vendégek szórakoztatásáról a Vokál Akkord Band és Ko-
vács Zoltán színmûvész gondoskodott, aki egy operett részlet-
tel és szerepjátékokkal növelte a jó hangulatot.

Éjfélkor Pap Géza bácsi szervezésében és személyes köz-
remûködésével fergeteges tûzijátékkal leptük meg vendégeinket.

Köszönjük a helyi vállalkozóknak a tombolatárgyak ösz-
szegyûjtésében nyújtott példaértékû támogatását, melyek kö-
zött volt wellness hétvége, vacsorameghívások, egy kaloda
tûzifa és sok-sok tárgyjutalom. 

Érzéseink szerint és a visszajelzések alapján úgy gondoljuk,
sikerült itt, helyben egy belvárosi éttermi  színvonalat biztosí-
tanunk. Reméljük a következô szilveszterkor sokan kedvet
kapnak, hogy velünk köszöntsék az új esztendôt.

Kiss Balázs
a Czimeres Pálinkaház rendezvényszervezôje

Idén is báloztak a Fülemülék!

A Fülemüle Alapítvány tagjai – Horváth Ágota, Petô Alíz, Rá-
dicsné Vida Fruzsina, Debreceniné Dobos Rita, Fedicsné Varga
Mónika, Gulyás Enikô, Vashegyi Piroska – ebben az évben is a
megszokott lendülettel, már-már rutinszerûen kezdtek neki a bál
szervezésének. Megkerestük a rendszeres adományozókat, segí-
tôket, megvolt a szokásos helyszín is, az óvoda étterme. A cél-
egyenesben voltunk három nappal a bál szombatja elôtt, amikor
jött a hír, hogy az oviban a fagykár miatt nem lehet a megtarta-
ni a rendezvényt. Elkezdtünk gondolkodni: másik helyszín vagy
másik idôpont kell. Ekkor kaptunk segítséget a Korda Filmpark-
tól! Bauer Barbara és Kakuk Andrea, a Filmpark ügyvezetôi
azonnal felajánlották a Látogatóközpont rendezvénytermét, le-
gyen ott a bál! Mivel a Korda Filmpark a falu külterületére esik,
szükségünk volt még egy nagy segítségre, transzfer buszt kellett
biztosítani. Kreisz András és Kreisz Enikô rögtön igent mondtak
a kérésre és oda-vissza szállították a vendégeket.

Két évvel ezelôtt indítottuk el azt a hagyományt, hogy egy,
már kirepült etyeki mûvészeti iskolás növendék bemutatja,
azóta hova jutott a tanulmányaiban. Idén Tokai Szonja grafi-
kus mutatkozott be, mûveit egy alkalmi kiállításon tekinthet-
ték meg a vendégek. 

Vacsora elôtt egy könnyed táncos mûsorral szórakoztattuk
a közönséget. A Herceghalmi Kulturális Egyesület táncosai
többféle stílusban mutatták meg tehetségüket és még a kevés-
bé merész Hölgyeket és Urakat is megtáncoltatták.

A falu Bilu nénije (Kurunczi Ilona) ezúttal is ínycsiklandó
étket varázsolt elénk! 

Az este folyamán a bicskei Retro Band élôzenéjére ropta
szinte az egész vendégsereg!

A bálon gyûjtött adományokat teljes egészében az etyeki
Mûvészeti Iskola diákjai kapják meg!

Külön köszönet a Korda Filmpark munkatársainak, kollé-
gáimnak, Meruk Ilonának, Travnik Katának, Zsigmond-Szé-
kely Virágnak és Heizler Margitnak, amiért a rendezvényt sa-
játjukként kezelve munkálkodtak a bál sikeréért.

Ezúton szeretnénk megköszönni a sok segítséget támogató-
inknak: Albina Pékség, Biatorbágy – Etyeki Tüzép – Bauer Bar-
bara – Korda Filmpark – Gulyás Enikô – Orosi Tünde – Buda-
örsi Box Club – CBA Príma – Fecó Büfé – Kattra Pincészet –
Tátrai Pincészet – Varga Attila – Szerelvénybolt – Pécseli Pince
– Éden ABC – Rókusfalvy Fogadó – Lakásfelszerelés bolt – Zsuzs-
ka virágbolt – Anonym Pince – Etyeki Gyógyszertár – Varga Fe-
renc – Hernyák Birtok – Mrázné Jáger Júlia – Etyeki Pizzéria –
Zarándok Pince – Tokainé Vajda Erzsébet – Andrész cukrászda
– Sonkamester – Nádas Pince – Sztankay Anna Mauga – Kiss
Melinda –  Tömô Panni – Máder Márton és Edit – Szalontai
Attila – Vértes Teréz – Kolos Márta Ilona – Gábor lángos és pe-
csenyézô – Gulyás Ákos – Dvorák pince – Szabó Erika – Szövényi
Zsófia – Bôsz Zsuzsanna – Dobos Rita – Kocsis Csilla – Diversey
– Wéber Pince – Recefice Jégmûhely.

Vashegyi Piroska
a Fülemüle Alapítvány kuratóriumi elnöke
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KEDVES VENDÉGEINK!

MENÜZTETÉST VÁLLALUNK!!!
A-B menü választható, kombinálható!

990 Ft/menü
Kiszállítás Etyeken 100 Ft, más településre 200 Ft.

Szórólap a Lángosozóban átvehetô, leadható.
Visszajelzéseket minden héten péntekig várjuk a következô hét

rendelésének leadásával, ill. a megrendelt menük fizetésével.
További információ: 

„Gábor” lángos és pecsenyézô
+36-70/346-0164

Minta étrend
Hétfô

A menü: csülkös bableves – diós tészta

B menü: fokhagymakrém leves – brassói aprópecsenye

Kedd 
A menü: zöldborsó leves – töltött csirkecomb rizi-bizivel

B menü: legényfogó leves – krumplis tészta

Szerda
A menü: tárkonyos csirkeragu leves – rántott sajt rizzsel, tartárral

B menü: karfiol leves – töltött paprika

Csütörtök
A menü: csontleves – cigánypecsenye hasábburgonyával

B menü: orja leves – paradicsomos káposzta fasírttal

Péntek:
A menü: pilisi sertésgulyás – arany galuska

B menü: lencse leves – zúzapörkölt nokedlivel

„Fészek” Fogyatékosok Nappali Ellátója 
bedolgozási munkát keres 

megváltozott munkaképességû személyek részére
Van tapasztalatunk egyszerû munkák elvégzésében, ügyesen és
gyorsan elsajátítjuk az új munkafolyamatokat. Eddig újrahasz-
nosítási-, nyomdai kisegítô munkákat végeztünk, de bármilyen
más egyszerû feladat betanulását, pontos elvégzését vállaljuk.

Címünk: Biatorbágy Táncsics M. u. 9.
Tel: 06-23-820-394 – Mobil: 06-20-394-0984

Intézményünkben, a
„Fészek” Fogyatékosok Nappali Ellátójában

(Biatorbágy, Táncsics M. u 9.),
megvásárolhatók helyben készített

kerámia termékeink.
Használati és dísztárgyak, céges ajándékok

készítését vállaljuk!
Érdeklôdni 

Varga Zsuzsanna mûhelyvezetônél
munkanapokon 9-15 óráig 

a 06-20-394-2214-es telefonszámon.
Termékeink megtekinthetôk: 
www.drmeggyesprovobis.hu

Óév búcsúztató a nyugdíjas klubban
A Borostyán Nyugdíjas Klub közel harminc éves hagyo-

mányt ápolva együtt búcsúztatja az óévet és köszönti az új esz-
tendôt. Így volt ez december 29-én is, melynek ezúttal az ön-
kormányzat ebédlôje adott otthont.

A hatvanfôs, jó hangulatú, fergeteges rendezvény Fekete Ist-
vánné klubvezetônk köszöntôjével és évértékelôjével kezdô-
dött. Elmondta, hogy az év folyamán sok-sok közös progra-
mon szép számmal vettek részt a klubtagok: hajókiránduláson,
színházlátogatáson, különbözô, nevezetes helyek meglátogatá-
sán (Székesfehérvár – Bory-vár, Nádasdladány, Fehérvárcsur-
gó, Dég, Törley Pezsgôgyár, Komárom stb.). A bevezetô után
– szokás szerint – emléklapot kaptak a kerek évfordulós szüle-

tésnaposok, majd kezdetét vette a vacsora. A bôséges vacsorát
Szakáll Tibor biztosította, az italt  rendszeres támogatóinktól
kaptuk (Buzál-Mórocza Pincészet, Tátrai Pincészet, Kattra
Pincészet), a süteményeket a klubtagok hozták. Nagy támoga-
tást kaptunk az etyeki CBA-tól is. 

Évzáró összejövetelünkön mindig élôzene szolgáltatja a
talp alávalót, ezúttal Molnár István sukorói zenész gondosko-
dott a jó hangulatról. 

Az este egyik izgalmas programja volt a tombolahúzás. A
több száz tombolát a klubtagok szûk egy óra alatt felvásárol-
ták, a sorsoláson a Vakulya Feri bácsi által készített profi, a
lottósorsoláshoz hasonló számhúzó henger segítségével sok-
sok értékes nyeremény került gazdához. Köszönjük minden-
kinek, aki ajándékot adott a tombolához, köszönjük Garaguly
Tibor polgármester úrnak a részvételt és az ajándékot, Szabó
Erikának az emléklapok elkészítését és az ajándék naptárakat,
könyveket.

Az est végén Barta László klubtagunk pohárköszöntôje
után pezsgôt bontottunk és a Himnusz közös eléneklése után
kívánunk egymásnak boldog új évet … és ezt kívánjuk minden
kedves etyeki olvasónak is!

Horváth István klubtag

Február 11-én szombaton 10-13 óra között 
Farsangi játszóház lesz álarc készítéssel, játékkal, 

vetélkedôkkel a Magyar-kút Könyvtár 
és Közmûvelôdési Intézményben.
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Karate sikerek
Egyesületünk a Ganz-Kesjár Karate Klub etyeki versenyzôi

16 hazai és külföldi versenyen vettek részt. Versenyzôink vol-
tak: Dvorák Ádám, Varga Dániel, Vladár Tibor, Nagy Góliát,
Forster Luca, Dvorák Adrián

Elôzô évi versenyeredmények:
2016. január 16., Michael Bozogan emlékverseny (Szlová-

kia, Kassa)
Az 5 ország részvételével zajlott nemzetközi versenyen

Dvorák Ádám 12-13 éves korcsoportban -50 kg súlycsoport-
ban bronzérmet szerzett.

2016. február 20., Tatami Team Kupa (Szigetszentmiklós)
A 9 ország részvételével zajlott nemzetközi versenyen Dvo-

rák Ádám -55 kg súlycsoportban aranyérmet szerzett.
2016. március 6., Kodomo Kupa (Budapest, Láng Sport-

csarnok)
Az utánpótlás versenyen Varga Dániel 10-11 éves korcso-

portban -45 kg súlycsoportban ezüstérmet szerzett.
2016. április 2., WKF Magyar Bajnokság (Mogyoród) 
A kiemelt hazai versenyen Varga Dániel -45 kg súlycso-

portban aranyérmet, Dvorák Ádám -50 kg súlycsoportban
bronzérmet, Nagy Góliát 12-13 éves korcsoportban +50 kg
súlycsoportban bronzérmet szerzett.

2016. április 23., Galánta Kupa (Szlovákia, Galánta)
A 4 ország részvételével zajlott nemzetközi versenyen Dvorák

Ádám 14-15 éves korcsoportban -52 kg súlycsoportban aranyér-
met, Varga Dániel -45 kg súlycsoportban aranyérmet szerzett.

2016. április 30., Croatia Cup (Horvátország, Nedeleisce)
Az 5 ország részvételével megrendezett nemzetközi verse-

nyen Dvorák Ádám -50 kg súlycsoportban bronzérmet, Nagy
Góliát +50 kg súlycsoportban bronzérmet, Varga Dániel -45
kg súlycsoportban aranyérmet, Vladár Tibor 12-13 éves kor-
csoportban +50 kg súlycsoportban bronzérmet szerzett.

2016. május 14., Vukovár Cup (Horvátország, Vukovár)
Az 5 ország részvételével zajlott nemzetközi versenyen

Dvorák Ádám 12-13 éves korcsoportban -50 kg súlycsoport-
ban bronzérmet, 14-15 éves korcsoportban -52 kg súlycso-
portban szintén bronzérmet szerzett. Vladár Tibor +55kg
súlycsoportban ezüstérmet szerzett. Varga Dániel 10-11 éves
korcsoportban -45 kg súlycsoportban, és 12-13 éves korcso-
portban -47 kg súlycsoportban is aranyérmet szerzett.

2016. szeptember 24., Cikádor Kupa (Bátaszék)
Dvorák Ádám -50 kg súlycsoportban aranyérmet, Vladár

Tibor +55 kg súlycsoportban aranyérmet szerzett.
2016. október 1., Rudolf Peresin emlékverseny (Horvátor-

szág, Krizs)
A 6 ország részvételével zajlott nemzetközi versenyen Dvo-

rák Ádám 12-13 éves korcsoportban -55 kg súlycsoportban,
és 14-15 éves korcsoportban -52 kg súlycsoportban is bronz -
érmet szerzett.

2016. október 16., Hungarian Open (Budaörs)
A 9 ország részvételével megrendezett nemzetközi kiemelt

versenyen Dvorák Ádám -50 kg súlycsoportban aranyérmet,
Varga Dániel -45 kg súlycsoportban bronzérmet szerzett.

2016. október 23., Kodomo Kupa (Budapest, Láng sport-
csarnok)

A hazai utánpótlás versenyen Dvorák Adrián 6-7 éves kor-
csoportban +30 kg súlycsoportban aranyérmet, Forster Luca 8-
9 éves korcsoportban plusz kategóriában ezüstérmet, Nagy
Góliát +55 kg súlycsoportban ezüstérmet szerzett.

2016. november 5., WKF Diákolimpia (Szigetszentmiklós)
A kiemelt hazai versenyen Dvorák Ádám -55 kg súlycso-

portban bronzérmet szerzett.

2016. november 27., Tatami Team Kupa (Szigetszentmiklós)
A 13 ország részvételével zajlott nemzetközi versenyen

Dvorák Ádám 14-15 éves korcsoportban -50 kg súlycsoport-
ban bronzérmet szerzett.

2016. december 3., Trbovlje Open (Szlovénia)
A 11 ország részvételével megrendezett kiemelt nemzetkö-

zi versenyen Dvorák Ádám 12-13 éves korcsoportban -50 kg
súlycsoportban aranyérmet, 14-15 éves korcsoportban -57 kg
súlycsoportban bronzérmet szerzett. Vladár Tibor +55 kg
súlycsoportban bronzérmet szerzett.

2016. december 10., Shito Ryu Világkupa (Budaörs) 
A 19 ország részvételével zajlott kiemelt nemzetközi verse-

nyen Dvorák Ádám 12-13 éves korcsoportban +50 kg súlycso-
portban bronzérmet, 14-15 éves korcsoportban -57 kg súly-
csoportban ezüstérmet, Vladár Tibor +50 kg súlycsoportban
bronzérmet szerzett.

Egyesületünk legeredményesebb versenyzôje Dvorák
Ádám lett, aki 13 hazai és nemzetközi versenyen lépett küzdô-
térre. A különbözô korcsoportokban kumite/szabadküzdelem
versenyszámban 5 aranyérmet, 1 ezüstérmet, és 11 bronzér-
met szerzett. Jellemzôen az ügyességére, fizikai állóképességé-
re tekintettel az idôsebbek között is rendszeresen indítottuk és
képes volt a két évvel idôsebbek között is érmet szerezni. A 13
verseny mindegyikén dobogóra állhatott. Kevés ilyen teljesít-
ményt nyújtó versenyzô volt a hazai mezônyben. Sokszor nem
rajta, hanem egyéb külsô körülménynek volt köszönhetô,
hogy nem szerzett több aranyérmet. 

Második volt a sorban Varga Dániel, aki a 10-11 éves kor-
csoportban Magyar Bajnok tudott lenni. Ô lett Etyeken a má-
sodik versenyzô, aki WKF Magyar Bajnokságon a dobogó leg-
magasabb fokára tudott állni. 

Vladár Tibor iskolaváltás miatt, Nagy Góliát sérülések miatt
nem tudott folyamatosan egyenletes színvonalon teljesíteni a
2016-os versenyévben. 

Sajnos Etyeken kb. harmincan látogatják a különbözô kara-
te edzéseket, mégis nehéz rávenni a tanítványaimat, hogy
Ádámhoz hasonlóan küzdôtérre lépjenek, bár van köztük te-
hetséges gyermek. 

Kocsis László

Elôl bal oldalon Dvorák Ádám, jobb szélen Vladár Tibor
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NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

VÉRADÁS
2017. február 2-án 15.30-18 óráig az orvosi rendelôben

Alkatrész akció!
Minôségi alkatrészek a pénztárcájához mérten!

Kérjen telefonos árajánlatot!
Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
Mobil: 06-20-914-7431

ETYEKI AUTÓSBOLTETYEKI AUTÓSBOLT

Cafe Madeleine
KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK
ÓRIÁS PALACSINTA 7 FÉLE ÍZBEN

Minden nap különféle, friss alapanyagokból készített, 
házi sütemények

Etyek, Hôsök tere (Lottózó mellett)
Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-csütörtökig 7.30-19-ig,

szombaton és vasárnap 9-19 óráig.
F a c e b o o k :  c a f e m a d l e i n e e t y e k

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gemil@mailbox.hu

HÁZ ELADÓ ETYEKEN
Kossuth Lajos u. 26/B alatt található 60 m2 lakóépület,

melléképülettel és 72 m2-es garázsmûhely 2140 m2 telken.  
Ára: 15 millió Ft.

Telefon: 06-30-589-1862



Etyek, Szél utca 9. szám alatti 

karosszéria lakatos mûhelyünkben
vállaljuk, sérült, karambolos vagy más okok miatt 

javításra szoruló gépjármûvek lakatolását 
és szervizelését (olajcsere, vezérléscsere, 

mûszaki vizsgára felkészítés)

Csôszek Kft, Szekeres Ferenc 
Elérhetôség: 06-30-462-9698 

Megbízhatóság, precíz munkavégzés, korrekt árak
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Etyeki Kozmetika
várja szeretettel vendégeit, karácsony elôtti kényeztetésre

ultrahangos-, Aha-s-, regeneráló-, tini kezelések, mélyhámlasztás
BORTERÁPIÁS KOZMETIKAI KEZELÉSEK

Bejelentkezés: Vértes T. Teréz – Etyek, Horváth u. 16.
+36-20-923-1783

Kábelköteg gyártásra keresünk budaörsi telephelyre 
összeszerelési munkára precíz, megbízható, 

jó kézügyességgel rendelkezô kollégát.

Érdeklôdni: 06-23/428-337
Önéletrajzot a következô e-mail címre várunk: 

attila.toma@artec-systems.eu

Hôsök tere 1. – Rendelés: 06-70/280-0625
Nyitva: H–P: 8-17-ig, szombat: 8-13-ig

ZZ SS UU ZZ SS KK AA VV II RR ÁÁ GG ZÓ LL OO TT TT ÓÓ ZZ ÓÓ JA

VIRÁGCSOKROK, 
KOSZORÚK, SÍRCSOKROK

Dvorák Pince 
Minden hétvégén várjuk kedves vendégeinket házi bog-
rács ételekkel, friss házi kolbásszal, flekkennel, desszerttel 

az Újhegyi Gasztrosétányon. Vállaljuk születésnapok, 
baráti összejövetelek stb. lebonyolítását max. 40 fôig.

Telefon: 06-20-983-53-99, 06-20-345-23-41 
E-mail: dvorakpince@freemail.hu 

Címünk: Etyek, Újhegy 4206/2. hrsz

Kínálatunk:
- mûanyag ablak, bejárati ajtó
- mûanyag ablakpárkány
- árnyékolástechnika: 

redôny, napellenzôk, 
rovarháló megoldások

- garázskapu, kertkapu
- mindezek automatizálása
- intelligens otthonvezérlés

Elérhetôség: 
Etyek, Kossuth L. u. 2.
Tel: 06-70-607-3737
e-mail:
iroda@nyilaszarocentrum.eu

Nyílászáró Centrum az Etyek Udvarban

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu
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Etyeki Forrás
ISSN 2060-5455

Lapkiadó, szerkesztô: Szabó Erika – Alapító fôszerkesztô:  Zsédenyi Judit
Megjelenik minden hónap elején 500 példányban.

Nyomdai elôkészítés: Erdôs János – Nyomtatás: PalettaPress Nyomda, felelôs vezetô: Hursán Mihályné.

A lap megvásárolható Etyeken az alábbi helyeken: PRIMA üzlet, Schlotter bolt (Honvéd u.), 
Lakásfelszerelés üzlet, Éden-Plusz ABC (Kossuth L. u. 3.), Ital diszkont (Hôsök tere 1.), 

Viola élelmiszerbolt (Alsóhegy u.), Kamilla virágüzlet, Lottózó (Hôsök tere).
A közlésre szánt írásokat minden hónap 5-ig várjuk személyesen vagy e-mail-ben. 

Szabó Erika (06-30-9421-969), E-mail: raki58@gmail.com 
Nem adunk helyet gyûlöletkeltésre, személyiségi jogok megsértésére, egymás lejáratására szánt írásoknak.

Az Etyeki Forrás önfenntartó lap, anyagi támogatásban nem részesül, de szívesen fogadunk minden felajánlást.

Hirdetési árak: 
1/1 oldal: 24.000 Ft 
1/2 oldal: 12.000 Ft
1/4 oldal: 6.000 Ft
1/8 oldal: 3.000 Ft 

1/16 oldal: 1.500 Ft
apróhirdetés: 

szavanként 100 Ft.
Anyakönyvi rovatunk

díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

TEHERFUVAROZÁS
Horváth István – Etyek Vörösmarty Mihály u.7.

Tel.:+36-20-591-8929

Temetô utcában kocsi beállási lehetôséggel 70 nm-es egyterû épület
(mûhelynek, raktárnak) kiadó. Érdeklôdni: +36-20-432-0018

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

AUTÓKLÍMA – JÁRMÛKLÍMA
Töltés – nyomáspróba – javítás – tisztítás – fertôtlenítés 
Etyek, Boti út 17.  – Telefon: 06-70-2123-697

Cipô, táska, zipzár javítás
Etyek, Körpince köz 2.

Nyitva tartás: H: Zárva, K: 16-19, Sz: 9-12 és 16-19, 
Cs: 16-19, P: 16-19, Sz: 8-12 óráig

Kiss Tibor cipôjavító – Telefon: +36-70-597-3213

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szabó Józsefné
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút 

hoztak és együttérzésüket fejezték ki.
Gyászoló család2016. december 7-én 

10 óra 16 perckor 
megszületett 

Felgyôi Krisztián 
és Révai Brigitta gyermeke 

Felgyôi Liza.

2017. január 10-én 2999 grammal 
és 49 cm-rel megszületett Balázs Péter 
és Balázsné Harangozó Vivien 
kisfia Balázs Levente.

2017. január 16-án 
3200 g-mal és 54 cm-rel

megszületett 
Rajnai Veronika 

és Nádas Szilárd kisfia, 
Nádas Tóbiás.

Gratulálunk, sikerekben gazdag, békés családi életet kívánunk!
Etyek Község Önkormányzata

Gólyahír

Szelektív hulladék elszállítása: 2017 február 14., kedd




